



НОВИНКА ПОЛУЧИЛА ПРИЗНАНИЕ

Ежедневно более тысячи газовых плит сходит с конвейера брестского завода «Газоаппарат». Широко развернув социалистическое соревнование в честь XXIV съезда КПСС, труженики предприятия успешно завершили девятимесячную программу. При плане 205 тысяч выпущено более 210 тысяч двухконфорных газовых плит. Подсчитав свои возможности, газоаппаратчики решили завершить выполнение пятилетки в первых числах ноября.

Завод из года в год наращивает темпы выпуска продукции. Если в первый год пятилетки предприятие отправило потребителям 165 тысяч газовых плит, то в нынешнем эта цифра превышает 284 тысячи. С вводом в эксплуатацию нового корпуса, строительство которого ведется сейчас, с конвейера будет сходить полмиллиона плит ежегодно.

Недавно отраслевая комиссия утвердила документацию на серийное производство настольной газовой плиты, оснащенной автоматикой разжига. Эта новинка родилась в конструкторском бюро завода. «Таганок», как «окрестили» новую плиту газоаппаратчики, — первое в стране изделие подобного рода. Он изящен, практичен и, несомненно, найдет широкого потребителя. Уже выпущено около полутора тысяч опытных образцов. В будущем году предполагается изготовить 25 тысяч настольных плит.

С. ПЕТРОВ.

На снимке: контролер цеха по выпуску настольных плит Н. Кременчугская довольна: очередной «таганок» — высокого качества.

Фото В. Германа.